



# **SUPPORT SMARTPHONE 4 EN 1**

## **4 IN 1 SMARTPHONE HOLDER**



**INSTRUCTIONS**  
**MODE D'EMPLOI**

**- UMHOLD4IN1 -**

## REMERCIEMENTS

---

**Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de cet appareil de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité et de conserver ce manuel.**

## CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

---

- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de non-respect des consignes de sécurité
- Manipulez le produit avec précaution.
- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques initialement prévues
- La prise de courant des équipements électriques doit être installée à proximité desdits équipements et être facilement accessible.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
- Utilisez, conservez uniquement votre appareil ans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 40°C.
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même ou de le modifier.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.
- Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irréversible.
- Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que l'appareil soit éteint et froid. N'utilisez pas de lubrifiant ou tout autre produit qui pourrait endommager l'appareil.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de dommages liés à une mauvaise utilisation du produit ou à une utilisation avec un appareil aux caractéristiques électriques non compatibles.
- Sauf mention contraire, n'utilisez jamais votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides ou à proximité d'un point d'eau.
- Sauf mention contraire, ce produit est destiné à un usage intérieur uniquement.
- Ne regardez jamais directement le rayon lumineux de la LED. Ne la pointez pas directement dans les yeux d'une personne ou d'un animal. Rayonnement optique potentiellement dangereux émis par ce produit.

## INSTALLATION

---

Passer la bague du support autour du guidon, puis serrer la fixation à l'aide de la vis prévue.

Fixez la télécommande autour du guidon via l'attache en silicone.

Insérez le smartphone dans le support en écartant les extrémités de la mâchoire.

**Le port de chargement du smartphone doit être positionné face à l'ouverture présente sur le bras inférieur du support.**

### UTILISATION :

---

Appuyez sur le bouton « ON /OFF » pour naviguer entre les différents modes d'éclairage des 3 lampes positionnées à l'avant : lumière forte / lumière faible / clignotement / éteindre.

Pour charger votre smartphone, branchez votre câble de chargement au port USB présent au bas du support.

Appuyez sur le bouton de la télécommande pour actionner la sonnette électronique. Lorsque vous n'utilisez plus le support, rechargez-le avec le câble micro USB fourni.

### CARACTERISTIQUES :

---

**Batterie Lithium polymère 3,7V - 4000 mAh**

**Puissance lumineuse : 250 Lumens**

**Compatibilité : smartphones jusqu'à 6,3"**

**Autonomie : jusqu'à 13 heures**

**Sensibilité : 130 dB**

### BESOIN D'AIDE ?

---

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, consultez notre site internet : [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).



#### **Courant continu**

Pour indiquer sur la plaque signalétique que l'appareil ne doit être alimenté qu'en courant continu; pour marquer les bornes correspondantes.

## OUR THANKS

---

**Congratulations on your purchase and thank you for the trust you have placed in T'nB. Our products comply with the regulations and standards in force. Before using this device, we advise you to carefully read the instructions and safety guidelines, and to keep this manual for future reference.**

## IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

---

- No guarantee will apply in case of misuse.
- T'nB accepts no liability if the safety instructions are not respected.
- Handle the device with care.
- The power supply of your device must match the initially specified characteristics
- The socket of the electrical equipment must be located near the said equipment and easy to get to.
- Keep the device away from flammable objects, explosive substances or dangerous objects.
- Use and store your device in an environment where the temperature is between 0°C and 40°C.
- Store your device out of the reach of children.
- This device is not designed to be used by persons (including children) whose physical, sensory or mental capacities are reduced, or persons without experience or knowledge, except if they are supervised or receive prior instruction on using the device by a person in charge of their safety.
- Do not disassemble your device and do not attempt to repair or modify it yourself.
- Stop using your device if it has been hit or damaged.
- To avoid the risk of electric shock, disconnect your device from the mains and from any other device before cleaning it or when not in use.
- Only use the supplied accessories and connectors. The use of any other type of accessory not intended for this purpose may irretrievably damage your device.
- Make sure the appliance is switched off and cold before cleaning. Do not use any product or lubricant which may damage the appliance.
- T'nB accepts no liability for damage caused by misuse of the product or by use with an incompatible electrical device.
- Unless otherwise stated, never use your device in rain, in damp places or near a water source.
- Unless otherwise stated, this product is for indoor use only.
- Never look directly at the LED light beam. Do not point it directly into the eyes of a person or animal. This product may emit optical rays that are potentially dangerous.

## INSTALLATION:

---

**Place the support ring around the handlebars, then tighten the fixation with the screw provided.**

**Fix the remote control around the handlebars using the silicone strap.**

**Insert the smartphone in the stand by spreading the ends of the jaw.**

**The charging port of the smartphone must be placed opposite the opening on the lower arm of the holder.**

#### **USE:**

---

Press the "ON /OFF" button to navigate between the various lighting modes of the 3 lamps placed on the front: bright / low / flashing / off.

To charge your smartphone, plug your charging cable into the USB port at the bottom of the holder.

Press the remote control button to ring the electronic bell.

When you are not using the stand, recharge it with the micro USB cable provided.

#### **FEATURES:**

---

**Lithium polymer battery 3.7 V - 4000 mAh**

**Luminous output: 250 lumens**

**Compatibility: smartphones up to 6.3"**

**Autonomy: up to 13 hours**

**Sensitivity: 130 dB**

#### **FURTHER HELP?**

---

Customer satisfaction is one of our major concerns. You can contact us on [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). For maintenance, troubleshooting and more information on the product, please visit our website [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com)



#### **Direct current**

To indicate on the rating plate that the equipment is suitable for direct current only; to identify relevant terminals.

## NUESTRO AGRADECIMIENTO

---

**Enhorabuena por su compra y gracias por confiar en T'nB. Nuestros productos se fabrican conforme a la normativa en vigor. Antes de utilizar este dispositivo, le recomendamos que la atentamente las instrucciones y las normas de seguridad así como que conserve este manual para futuras consultas.**

## NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

---

- No se aplicará ninguna garantía en caso de uso incorrecto.
- T'nB no se hace responsable en caso de no cumplir las normas de seguridad.
- Manipule el producto con precaución.
- La alimentación del dispositivo debe tener las características previstas inicialmente.
- La toma de corriente de los equipos eléctricos debe instalarse cerca de dichos equipos y ser accesible.
- No coloque un objeto inflamable, una sustancia explosiva o un objeto peligroso cerca del dispositivo.
- Utilice y conserve el dispositivo únicamente en un entorno donde la temperatura se sitúe entre 0 y 40 °C.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
- Este dispositivo no está diseñado para personas (incluido niños) con una capacidad física, sensorial o mental reducida o bien personas sin experiencia o conocimiento, salvo en caso de que reciban, a través de una persona responsable de su seguridad, una vigilancia o unas instrucciones previas sobre el uso del dispositivo.
- No desmonte el dispositivo ni trate de repararlo o modificarlo usted mismo.
- No utilice el dispositivo si ha sufrido algún golpe o daño.
- Para evitar todo riesgo de electrocución, desconecte el dispositivo de la alimentación principal y de cualquier aparato antes de limpiarlo o si no lo está utilizando.
- Utilice exclusivamente los accesorios y los conectores suministrados. El uso de otro accesorio no previsto para este fin puede dañar el dispositivo de forma irreversible.
- Antes de limpiar el producto, compruebe que está apagado y frío. No utilice lubricante u otro producto que pueda dañar el dispositivo.
- T'nB no se hace responsable en caso de daños derivados de un mal uso del producto o de su uso con un aparato de características eléctricas no compatibles.
- Salvo que se especifique lo contrario, no utilice nunca el dispositivo bajo la lluvia, en lugares húmedos o cerca de una fuente de agua.
- Salvo que se especifique lo contrario, este producto está destinado a un uso en interior exclusivamente.
- Nunca mire directamente al haz de luz de la LED. No dirija el haz de luz directamente hacia los ojos de una persona o un animal. Radiación óptica peligrosa emitida por este producto.

**INSTALACIÓN:**

---

**Pase la anilla del soporte alrededor del manillar y ajuste la fijación con la tuerca.**

**Fije el mando a distancia alrededor del manillar con la sujeción de silicona.**

**Abra la pinza y coloque el teléfono en el soporte.**

**El puerto de carga del teléfono se debe colocar frente a la apertura situada en la parte inferior del soporte.**

**FUNCIONAMIENTO:**

---

Pulse el botón «ON/OFF» para navegar entre los diferentes modos de iluminación de las tres luces situadas en la parte delantera: luz intensa/luz suave/lparpadeo/apagado.

Para cargar el teléfono, conecte el cable de carga al puerto USB situado en la parte inferior del soporte.

Pulse el botón del mando a distancia para activar el timbre electrónico.

Cuando no utilice el soporte, cárguelo con el cable micro-USB suministrado.

**CARACTERÍSTICAS:**

---

**Batería de polímero de litio 3,7 V - 4000 mAh**

**Potencia luminosa: 250 lumens**

**Compatibilidad: teléfonos de hasta 6,3»**

**Autonomía: hasta 13 horas**

**Sensibilidad: 130 dB**

**INECESITAAYUDA?**

---

Para nosotros la satisfacción de nuestros clientes es esencial. Puede contactar con nosotros a través de la dirección de correo electrónico [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). Para el mantenimiento, reparación, información diversa acerca de este producto, consulte nuestra página web: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com)

**Corriente continua**

Para indicar en la placa de señalización que el equipo funciona exclusivamente con corriente continua; para identificar las terminales correspondientes.

## OS NOSSOS AGRADECIMENTOS

---

**Parabéns pela sua compra e obrigado pela confiança demonstrada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e as normas em vigor. Antes de usar este aparelho, por favor leia atentamente as instruções e as indicações de segurança e guarde este manual.**

## INDICAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

---

- Nenhuma garantia pode ser aplicada em caso de utilização indevida.
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de não conformidade com as instruções de segurança
- Manusear o produto com cuidado.
- A fonte de alimentação do seu dispositivo deve corresponder às características inicialmente planeadas
- A tomada para equipamentos elétricos deve ser instalada nas proximidades dos referidos equipamentos e ser de fácil acesso.
- Não colocar qualquer objeto inflamável, substância explosiva ou objeto perigoso nas proximidades do seu dispositivo.
- Usar e guardar o dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura se situe entre 0°C e 40°C.
- Manter o dispositivo fora do alcance das crianças.
- Este dispositivo não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou por pessoas sem experiência ou conhecimentos, exceto se, por intermédio de uma pessoa responsável pela sua segurança, sejam vigiladas ou tiverem obtido instruções prévias sobre a utilização do dispositivo.
- Não desmontar o dispositivo, nem tentar repará-lo ou modificá-lo por conta própria.
- Não usar o dispositivo se o mesmo tiver sofrido um choque ou se estiver danificado.
- Para evitar o risco de choque elétrico, desligue seu dispositivo da fonte de alimentação principal e de qualquer dispositivo antes de o limpar ou quando não estiver em utilização.
- Usar apenas os acessórios e conectores fornecidos. A utilização de qualquer outro tipo de acessório não destinado a este propósito pode danificar o dispositivo de forma irreparável.
- Antes de limpar, certificar-se de que o dispositivo está desligado e frio. Não usar lubrificante ou qualquer outro produto que possa danificar o dispositivo.
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de danos resultantes da utilização indevida do produto ou da utilização de um dispositivo com características elétricas incompatíveis.
- Salvo indicação em contrário, nunca usar o dispositivo debaixo de chuva, em locais húmidos ou próximo de um ponto de água.
- Salvo indicação em contrário, este produto destina-se apenas a uso interno.
- Nunca olhar diretamente para o feixe de luz LED. Não a aponte diretamente para os olhos de uma pessoa ou de um animal. Radiação ótica potencialmente perigosa emitida por este produto.



## INSTALAÇÃO:

---

**Passe o anel de suporte à volta do guiador e, seguidamente, aperte o fixador com o parafuso fornecido.**

**Prenda o controlo remoto no guiador usando o clipe de silicone.**

**Insira o smartphone no suporte, afastando as pontas do mordente.**

**A porta de carregamento do smartphone deve ser posicionada voltada para a abertura na parte inferior do braço do suporte.**

## UTILIZAÇÃO:

---

Pressione o botão «ON/OFF» para navegar entre os diferentes modos de iluminação das 3 lâmpadas posicionadas à frente: luz forte / luz fraca / intermitente / desligada.

Para carregar o seu smartphone, ligue o cabo de carregamento à porta USB na parte inferior do suporte.

Pressione o botão no controlo remoto para ativar a campanha eletrónica.

Quando já não estiver a usar o suporte, recarregue-o com o cabo micro USB fornecido.

## CARATERÍSTICAS:

---

**Bateria de polímero de lítio 3,7 V - 4000 mAh**

**Potência luminosa: 250 lumens**

**Compatibilidade: smartphones até 6,3»**

**Autonomia: até 13 horas**

**Sensibilidade: 130 dB**

## PRECISA DE AYUDA?

---

Conscientes da satisfação dos nossos clientes, colocamo-nos ao seu dispor através do email [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). Para obter dados sobre manutenção, reparação, e outras informações sobre este produto, visite o nosso site em: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).



### **Corrente contínua**

Para identificar na placa sinalética que o dispositivo apenas pode ser alimentado em corrente contínua; para marcar os bornes correspondentes.

## RINGRAZIAMENTI

---

**Congratuazioni per l'acquisto e grazie per la fiducia che avete riposto in T'nB. I nostri prodotti sono conformi agli ordinamenti e alle norme vigenti. Consigliamo prima di utilizzare il dispositivo di leggere attentamente le istruzioni e le indicazioni di sicurezza, così come consigliamo di conservare questo manuale.**

## ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA

---

- Nessuna garanzia può essere applicata in caso di uso improprio.
- T'nB declina ogni responsabilità in caso di mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza
- Manipolare il prodotto con precauzione.
- L'alimentazione del dispositivo deve corrispondere alle caratteristiche iniziali previste
- La presa di corrente dei dispositivi elettrici deve essere installata vicino a tali dispositivi e deve essere facilmente accessibile.
- Non posizionare alcun oggetto infiammabile, sostanza esplosiva o oggetto pericoloso vicino al dispositivo.
- Utilizzare, conservare il dispositivo solo in un ambiente la cui temperatura sia tra i 0°C e i 40°C.
- Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini.
- Il dispositivo non è progettato per essere utilizzato da persone (bambini compresi) le cui capacità fisiche, o mentali, sono ridotte, o da persone senza esperienza o conoscenza, eccetto se ne possono beneficiare, tramite la mediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, monitoraggio o con istruzioni precedenti relative all'uso del dispositivo, préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Non smontare il dispositivo né tentare di ripararlo o modificarlo da soli..
- Non utilizzare il dispositivo se ha subito urti o danni.
- Per evitare il rischio di scosse elettriche, scollegare il dispositivo dalla fonte di alimentazione e da tutti i dispositivi prima di pulirlo o quando non è in uso.
- Utilizzare solo gli accessori e i connettori forniti in dotazione. L'uso di altro tipo di accessori non previsti a tale scopo rischierebbe di danneggiare il dispositivo in maniera irreparabile.
- Prima della pulizia assicurarsi che il dispositivo sia spento e freddo. Non utilizzare lubrificanti o altri prodotti che potrebbero danneggiare il dispositivo.
- T'nB declina ogni responsabilità in caso di danni derivanti da un uso improprio del prodotto o da un utilizzo con un dispositivo con caratteristiche elettriche incompatibili..
- Salvo indicazioni contrarie, non utilizzare mai il dispositivo sotto la pioggia, in luoghi umidi o vicino a fonti d'acqua.
- Salvo indicazioni contrarie, il prodotto è concepito solo per uso interno.
- Non guardare mai direttamente il fascio di luce del LED. Non puntarlo direttamente negli occhi di una persona o di un animale. Fascio ottico potenzialmente pericoloso emesso dal prodotto.

**INSTALLAZIONE:**

---

**Passare la fascetta del supporto attorno al manubrio, quindi fissare con la vite.**

**Fissare il telecomando attorno al manubrio tramite l'attacco in silicone.**

**Inserire lo smartphone nel supporto, allargando le estremità della pinza.**

**La porta di ricarica dello smartphone deve essere posizionata di fronte all'apertura sul braccio inferiore del supporto.**

**UTILIZZO:**

---

Premere il pulsante «ON / OFF» per navigare tra le diverse modalità di illuminazione delle 3 lampade posizionate frontalmente: luce forte / luce debole / lampeggiante / spenta.

Per caricare lo smartphone, collegare il cavo di ricarica alla porta USB nella parte inferiore del supporto.

Premere il pulsante del telecomando per attivare il campanello elettronico.

Quando non si utilizza più il supporto, ricaricarlo con il cavo micro USB fornito in dotazione.

**CARATTERISTICHE:**

---

**Batteria ai polimeri di litio 3,7V - 4000 mAh**

**Potenza luminosa: 250 Lumen**

**Compatibilità: smartphone fino a 6,3"**

**Autonomia: fino a 13 ore**

**Sensibilità: 130 dB**

**BISOGNO DI AIUTO?**

---

Con l'augurio che i nostri clienti siano soddisfatti, potete contattarci a [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com).  
Manutenzione, sblocco, altre informazioni sul prodotto, vi invitiamo a consultare il nostro sito Internet : [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com)

**Corrente diretta**

Per indicare sull'etichetta che il dispositivo è adatto solo per corrente diretta; per identificare i relativi terminali.

**Wir gratulieren Ihnen zu diesem Kauf und danken Ihnen für Ihr Vertrauen in T'nB. Unsere Artikel entsprechen den geltenden Normen und Bestimmungen. Vor Nutzung dieses Gerätes empfehlen wir Ihnen, die Bedienungsanleitung und Sicherheitshinweise aufmerksam durchzulesen und diese Anleitung aufzubewahren,**

#### **WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE**

- Bei missbräuchlicher Verwendung kann keine Garantie übernommen werden.
- T'nB lehnt jede Verantwortung bei Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise ab.
- Behandeln Sie das Produkt mit Sorgfalt.
- Die Spannungsversorgung Ihres Geräts muss den ursprünglich geplanten Eigenschaften entsprechen.
- Die Steckdose des elektrischen Geräts muss in der Nähe des Geräts installiert werden und leicht zugänglich sein.
- Stellen Sie keine brennbaren Gegenstände, explosive Stoffe oder gefährliche Gegenstände in die Nähe Ihres Geräts.
- Verwenden und lagern Sie Ihr Gerät nur in einer Umgebung, in der die Temperatur zwischen 0°C und 40°C liegt.
- Bewahren Sie Ihr Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhalten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.
- Nehmen Sie Ihr Gerät nicht auseinander und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren oder zu verändern.
- Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn es Stößen oder Beschädigungen ausgesetzt war.
- Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, trennen Sie Ihr Gerät vor der Reinigung oder bei Nichtgebrauch von der Stromversorgung und von allen Geräten.
- Verwenden Sie nur das mitgelieferte Zubehör und die Stecker.
- Die Verwendung eines anderen, nicht dafür vorgesehenen Zubehörs kann zu irreparablen Schäden an Ihrem Gerät führen.
- Vergewissern Sie sich vor der Reinigung, dass das Gerät ausgeschaltet und kalt ist.
- Verwenden Sie kein Schmiermittel oder jegliche Produkte, die das Gerät beschädigen könnten.
- T'nB übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die durch den Missbrauch des Produkts oder die Verwendung mit einem Gerät mit inkompatiblen elektrischen Eigenschaften entstehen.
- Wenn nicht anders angegeben, verwenden Sie Ihr Gerät niemals im Regen, an feuchten Orten oder in der Nähe von Wasser.
- Wenn nicht anders angegeben, ist dieses Produkt nur für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen.

**INSTALLATION:**

---

**Führen Sie den Ring der Halterung um den Lenker und ziehen Sie dann die Befestigung mit der vorgesehenen Schraube fest.**

**Befestigen Sie die Fernbedienung mit dem Silikonclip um den Lenker.**

**Setzen Sie das Smartphone in die Halterung ein, indem Sie die Enden der Backen spreizen.**

**Der Ladeanschluss des Smartphones muss in Richtung der am unteren Arm der Halterung vorhandenen Öffnung positioniert werden.**

**BEDIENUNG:**

---

Drücken Sie den „ON /OFF“-Button, um zwischen den verschiedenen Beleuchtungsmodi der 3 an der Vorderseite positionierten Lampen zu navigieren: starkes Licht / schwaches Licht / Blinken / Aus.

Um Ihr Smartphone zu laden, stecken Sie Ihr Ladekabel in den USB-Anschluss an der Unterseite der Halterung.

Drücken Sie den Button auf der Fernbedienung, um die elektronische Klingel zu aktivieren.

Wenn Sie die Halterung nicht verwenden, laden Sie sie mit dem mitgelieferten Micro-USB-Kabel auf.

**EIGENSCHAFTEN:**

---

**Lithium Polymer Akku 3,7 V- 4000 mAh**

**Lichtleistung: 250 Lumen**

**Kompatibilität: Smartphones bis 6,3"**

**Autonomie: bis 13 Stunden**

**Sensibilität: 130 dB**

**BRAUCHEN SIE HILFE?**

---

Wir sind um die Zufriedenheit unserer Kunden bemüht, und sie haben die Möglichkeit uns unter [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com) zu kontaktieren. Gehen Sie auf unsere Website: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com) für die Pflege, Pannenhilfe, verschiedene Informationen dieses Produkts : [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com)

**Gleichstrom**

Weist auf dem Typenschild darauf hin, dass das Gerät nur mit Gleichstrom betrieben werden darf und kennzeichnet die betreffenden Klemmen.

## ONS DANKWOORD

---

**Gefeliciteerd met uw aankoop en bedankt voor het vertrouwen dat u aan T'nB schenkt. Onze producten zijn conform de van kracht zijnde regelgevingen en normen. Wij adviseren u deze handleiding en de voorschriften vóór het gebruik van dit toestel aandachtig te lezen en deze handleiding te bewaren.**

## BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

---

- Bij oneigenlijk gebruik van dit product kan er geen garantie worden verleend.
- T'nB wijst alle aansprakelijkheid af in geval van niet-naleving van de veiligheidsinstructies.
- Ga zorgvuldig om met het product.
- De elektrische voeding van uw apparaat moet overeenstemmen met de oorspronkelijk voorziene kenmerken
- Het stopcontact van elektrische uitrustingen moet in de nabijheid van deze uitrustingen geïnstalleerd worden en gemakkelijk toegankelijk zijn.
- Plaats geen ontvlambare voorwerpen, explosieve stoffen of gevaarlijke voorwerpen in de buurt van uw apparaat.
- Gebruik en berg uw apparaat alleen op in een omgeving waar de temperatuur tussen 0°C en 40°C ligt.
- Houd uw apparaat buiten het bereik van kinderen.
- Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens, of personen zonder ervaring of kennis, tenzij zij onder toezicht staan of voorafgaand instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
- Haal uw apparaat niet uit elkaar en probeer het niet zelf te repareren of aan te passen.
- Gebruik uw apparaat niet als het een schok of schade heeft opgelopen.
- Om het risico op elektrische schokken te vermijden, dient u uw apparaat van de voedingsbron en van alle apparaten los te koppelen voordat u het reinigt of indien u het niet gebruikt.
- Gebruik alleen de bijgeleverde accessoires en connectoren. Het gebruik van enig ander type accessoire dat niet voor dit doel is bedoeld, kan onherstelbare schade aan uw apparaat veroorzaken.
- Zorg ervoor dat het apparaat uitgeschakeld en afgekoeld is voordat u het reinigt. Gebruik geen smeermiddelen of andere producten die het apparaat kunnen beschadigen.
- T'nB wijst elke aansprakelijkheid af voor schade in verband met oneigenlijk gebruik van het product of gebruik met een apparaat met niet-compatibele elektrische eigenschappen.
- Tenzij anders vermeld, gebruik uw apparaat nooit in de regen, op vochtige plaatsen of in de buurt van water.
- Tenzij anders vermeld, is dit product alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis.
- Kijk nooit rechtstreeks in de lichtstraal van de LED. Richt het niet rechtstreeks in de ogen van een persoon of dier. Het is mogelijk dat dit product een gevaarlijke optische straling uitzendt.

**INSTALLATIE:**

---

**Haal de ring van de houder rond de stang, draai vervolgens de bevestiging vast met de meegeleverde schroef.**

**Zet de afstandsbediening vast op de stang met de siliconen clip.**

**Plaats de smartphone in de houder terwijl u de uiteinden van de grijper uiteenzet.**

**De oplaadpoort van de smartphone moet tegenover de opening aan de onderarm van de houder worden geplaatst.**

**WERKWIJZE:**

---

Druk op de AAN/UIT-knop om te navigeren tussen de verschillende lichtmodi van de 3 lampen vooraan: sterk licht / zwak licht / knipperend / uitgeschakeld.

Om uw smartphone op te laden sluit u de oplaadkabel aan op de USB-poort aan de onderkant van de houder.

Druk op de knop op de afstandsbediening om de elektronische bel te activeren.

Als de houder niet in gebruik is geweest, laadt u hem op met de meegeleverde micro-USB-kabel.

**EIGENSCHAPPEN:**

---

**Lithium-polymeerbatterij 3,7 V - 4000 mAh**

**Lichtvermogen: 250 lumens**

**Compatibiliteit smartphones: tot 6.3"**

**Autonomie: tot 13 uur**

**Geluidssterkte: 130 dB**

**HULP NODIG?**

---

Wij willen tevreden klanten. Daarom geven wij u de mogelijkheid ons te contacteren via [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com), Onderhoud, dépannage, diverse informatie over dit product vindt u op onze website: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).

**Gelijkstroom**

Om aan te geven op de typeplaat dat de uitrusting enkel geschikt is voor gelijkstroom; om relevante terminals te identificeren.

**Gratuiujemy zakupu i dziękujemy za zaufanie, jakim obdarzacie Państwo T'nB. Nasze produkty są zgodne z obowiązującymi przepisami i normami. Przed użyciem tego urządzenia zalecamy uważne przeczytanie instrukcji i instrukcji dotyczących bezpieczeństwa oraz zachowanie niniejszej instrukcji.**

## **WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA**

- W przypadku niewłaściwego użycia nie można zastosować żadnej gwarancji.
- T'nB nie ponosi żadnej odpowiedzialności w przypadku nieprzestrzegania instrukcji bezpieczeństwa
- Ostrożnie obchodź się z produktem.
- Zasilanie urządzenia musi odpowiadać pierwotnie przewidzianej charakterystyce
- Gniazdko elektryczne dla sprzętu elektrycznego musi być zainstalowane w pobliżu tego sprzętu i być łatwo dostępne.
- W pobliżu urządzenia nie należy umieszczać żadnych łatwopalnych przedmiotów, materiałów wybuchowych ani niebezpiecznych przedmiotów.
- Używaj i przechowuj urządzenie tylko w środowisku o temperaturze od 0 ° C do 40 ° C.
- Trzymaj urządzenie poza zasięgiem dzieci.
- To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych ani przez osoby bez doświadczenia lub wiedzy chyba że skorzystały one, za pośrednictwem osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo, z nadzoru lub wcześniejszej instrukcji dotyczącej użytkowania urządzenia.
- Nie demontuj urządzenia, nie próbuj go naprawiać ani modyfikować samodzielnie.
- Nie używaj urządzenia, jeśli zostało wstrząśnięte lub uszkodzone.
- Aby uniknąć ryzyka porażenia prądem elektrycznym, odłącz urządzenie od głównego źródła zasilania i od dowolnego urządzenia przed jego czyszczeniem lub gdy nie jest używane.
- Należy używać wyłącznie dostarczonych akcesoriów i złączy. Stosowanie akcesoriów innego typu, które nie są przeznaczone do tego celu, może spowodować nieodwracalne uszkodzenie urządzenia.
- Przed czyszczeniem upewnij się, że urządzenie jest wyłączone i zimne. Nie używaj smarów ani innych produktów, które mogą uszkodzić urządzenie.
- T'nB nie ponosi żadnej odpowiedzialności w przypadku szkód wynikających z niewłaściwego użytkowania produktu lub użycia z urządzeniem o niezgodnych właściwościach elektrycznych.
- O ile nie określono inaczej, nigdy nie używaj urządzenia podczas deszczu, w wilgotnych miejscach lub w pobliżu punktów wodnych.
- O ile nie określono inaczej, ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku w pomieszczeniach.
- Nigdy nie patrz bezpośrednio na wiązkę światła LED. Nie kieruj jej bezpośrednio w oczy żadnej osoby ani zwierzęcia. Potencjalnie niebezpieczne promieniowanie optyczne emitowane przez ten produkt.



## INSTALACJA

---

**Nałóż pierścien podtrzymujący wokół kierownicy, a następnie dokręć mocowanie za pomocą dostarczonej śruby.**

**Przymocuj pilota do kierownicy za pomocą silikonowego klipsa.**

**Włóż smartfon do podstawy, rozsuwając końce szczęki.**

**Port ładowania smartfona musi być skierowany w stronę otworu w dolnej części podstawy.**

## UŻYTKOWANIE

---

Naciśnij przycisk „ON / OFF”, aby przechodzić między różnymi trybami oświetlenia 3 lamp umieszczonych z przodu: silne światło / słabe światło / miganie / wyłączenie.

Aby naładować smartfon, podłącz kabel ładujący do portu USB w dolnej części podstawy.

Naciśnij przycisk na pilocie, aby aktywować elektroniczny dzwonek.

Gdy nie używasz już podstawy, naładuj ją za pomocą dostarczonego kabla mikro USB.

## CECHY:

---

**Bateria litowo-polimerowa 3,7 V - 4000 mAh**

**Moc światła: 250 lumenów**

**Zgodność: smartfony do 6,3 cala**

**Autonomia: do 13 godzin**

**Czułość: 130 dB**

## HULP NODIG?

---

Wij willen tevreden klanten. Daarom geven wij u de mogelijkheid ons te contacteren via [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com), Onderhoud, dépannage, diverse informatie over dit product vindt u op onze website: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com)



### **Prąd stały**

Aby wskazać, na tabliczce znamionowej że sprzęt nadaje się tylko do prądu stałego; aby zidentyfikować odpowiadające terminale.

**TnB** t-nb.com

TnB SA France / Rue Nicolas Joseph Cugnot  
PA de La Crau / 13300 Salon-de-Provence

